

Республиканский конкурс «Лучший педагог физической культуры – 2023»

Национальный научно-практический центр физической культуры Министерства просвещения Республики Казахстан совместно с Республиканским учебно-оздоровительным центром «Балдаурен» и при поддержке Казахстанского отраслевого профессионального союза работников просвещения, науки и высшего образования провел республиканский конкурс «Лучший педагог физической культуры – 2023» с 21 по 24 ноября 2023 года в городе Щучинск.

Цель конкурса – повышение качества школьного физического воспитания и выявление лучших педагогов физической культуры в организациях среднего образования республики.

Основными задачами конкурса являются:

- повышение качества образования;
- повышение профессионального мастерства педагогов;
- совершенствование научно-методического обеспечения образовательно-воспитательного процесса;
- выявление и распространение передового педагогического опыта;
- внедрение и распространение современных инновационных образовательных технологий;
- поддержка творческих педагогов и престижа педагогической профессии.

Конкурс проходил в три этапа: первый этап – районный, второй этап – областной, третий этап – республиканский (финальный). В финальный тур прошли победители областного этапа по одному претенденту от каждой области и городов Астана, Алматы, Шымкент. В конкурсе приняли участие 19 педагогов физической культуры – победители областных (городских) туров Конкурса.

Конкурс проходил по трем номинациям: «Креативный педагог», «Лучшее спортивно-массовое мероприятие», «Современный урок физической культуры».

По итогам Республиканского конкурса «Лучший педагог физической культуры – 2023» стали победителями:

- 1) Гран-при – Абдигалиев Нурбол (Қостанайская область);
- 2) 1 место – Оспанова Жулдыз (город Алматы);
- 3) 2 место – Пусурманов Алибек (Ақтүбинская область);
- 4) 3 место – Иманова Гульжан (Ақмолинская область).

Обладатели номинаций:

- 1) «Креативный педагог» – Мергенбаев Асылбек (Алматинская область);
- 2) «Современный урок физической культуры» – Ахметов Арман (Северо-Казахстанская область);
- 3) «Лучшее спортивное мероприятие» – Жасталап Еншалла (Западно-Казахстанская область).